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. Dana so oglisca tristrane piramide A(2,-3,1), B(3,1,-1), C(2,-2,4) in D(—1,1,-3).
Izracunaj

a) volumen tristrane piramide ABCD,
b) ploscino trikotnika ACD,

c¢) vektor visine, ki gre skozi oglisce B.

[25 tock]
. Dani sta premici
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Doloci
a) parameter A, da se bosta premici sekali, ter presecisce,
b) kot, pod katerim se premici sekata,
¢) enacbo ravnine, v kateri lezita premici.
[25 tock]
. Izracunaj inverzno matriko k matriki
1 -3 1 =3
0o 3 -1 1
A= -1 1 -3 =2
-1 2 -1 2
[25 tock]

. Obravnavaj spodnji sistem enacb glede na parametra a in b. V primeru, da ima sistem
resitev, jo poisci.
rT+y+z
rT—y—3z = 2
r+y+bz = a

[25 tock]



